



国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

周一见 蹦极后，“猪没事，已送屠宰场”

1月18日，重庆涪陵某景区蹦极项目开业现场，工作人员将一只约200斤的活猪“全副武装”，随后从68米的蹦极高台上扔下。

贰哥顿时想问：你们那么能，咋不让老鼠蹦个极呢？老鼠蹦极迎鼠年，多应景？老鼠在十二生肖中排名第一，“属你第一”无极限，听上去多吉利。当然，设计“猪蹦极”的人可能嫌弃老鼠的身高和瞬间的影响力。从网上流传的视频中可以清晰地听到，此猪在被“拖”上蹦极台时，已经开始在低声喘息，看上去十分无奈。而在被推下高台后，它更是惨叫连连，声音回荡于整个景区。现场爆发出一阵欢呼、起哄声。

让老鼠蹦极哪能有这样的“音响效果”？问题是，这么做，猪答应了

一头无法特立独行的猪，成了蹦极实验的悲催“小白鼠”，你让那些原本想来此撒着欢蹦极的人怎么想？

吗？拍下视频的人表示，猪当时“很淡定”。都吓成那样了，哪来的淡定啊？

有人批评说这是虐待动物。这个说法可以有。但老实说，动物保护理念，对某些人来说还是“奢侈之物”。

19日，该景区向公众致歉称：该活动本身寓意猪肉降价，该做法思虑不周，以后不再举办类似活动。并表示，蹦极后猪没事，已送屠宰场。

“猪没事，已送屠宰场”，听上去怎么有点怪怪的？难道不是应该“安慰”一下才对吗？既然安排了这样的结局，为啥不能让猪少一点痛苦呢？

可怜这头猪的“生平”就一句话：被过把瘾就死。

说起来，景区多精啊，猪不过是活道具，猪的死活，不过是一场“阴谋”，图的还是通过小成本炒作，把名气整出去。

可问题是，这样的名声会不会是一把双刃剑呢？

一头无法特立独行的猪，成了蹦极实验的悲催“小白鼠”，你让那些原本想来此撒着欢蹦极的人怎么想？

你要是说这是欠考虑，贰哥还真不信。生命皆有灵性，猪的惨叫已经说明问题，王小波写的《一头特立

独行的猪》似乎也能证明——此前景区人员认为其实猪本身不知道危险，贰哥也想问一下：你是怎么知道的？——所以，真有一颗“检讨心”的话，当时就应该停下来。

几天前还有条新闻同样让人感到不适。1月16日，浙江绍兴，一家公司要求业绩不达标的销售员接受穿丝袜的惩罚，一名员工拒穿黑丝袜跳舞而遭到公司辞退。

看上去就是一场“哈哈一笑”的游戏。但“游戏”的设计者考虑到个体的感受了吗？

对个体的尊严选择性漠视，当然也不会是欠考虑。

真要是一场无伤大雅的游戏，设计者咋不先示范一下？

贰拾柒号

互动体 让“村晚”成为新年俗

现代快报1月19日报道了南京汤山街道青林社区自排自演办“春晚”的新闻，让“年味”恢复“儿时的味道”，这个草根舞台搭得好。

“春晚”是老百姓的舞台，舞台虽小，但一样有戏。因为在这里，人人都可以唱起来跳起来，家家都可以乐起来，没有谁会对节目太较真；因为在这里，家长里短可以入戏，邻里故事可以讲述，村庄变化可以细数，台上演得带劲，台下看得开心，接地气的“春晚”自然让人有亲切感，增进了群众的文化认同

不说，也切实提高了文化普及率与辐射面。

“邻里好，赛金宝”，这已是老生常谈。可不容忽视的现实是：由于工作生活节奏加快、社会竞争压力加大，村民之间的距离似乎也有些疏远了，甚至有的相邻多年却素不相识。人与人之间缺乏沟通就没有相互信任、相互理解，更何谈融洽？通过“春晚”这个大舞台，让“最熟悉的陌生人”走出疏离、孤立的状态，拉近邻距离，促进情感交流，十分符合人们的内心愿望。邻

里之间敞开心扉、真诚交流、合作演出，就能在互知、互敬、互帮、互信中穿透钢筋水泥的隔断，构筑温馨和谐的家园，“远亲不如近邻”就会经常得以证实。

春节既要传承老年俗，也要注入符合时代特色的新元素、新风尚，“春晚”理应成为“新年俗”的一部分。

只有让公共文化服务更多元、公益活动更繁荣，老百姓的春节才会过得更有滋味、更加出彩。

江阴 徐剑锋

我说

“家谱作业”挺靠谱

今年寒假，杭州某中学为了唤起学生对家风的记忆，布置了一项特殊的作业：制作一张家谱。学校请家长与孩子一起用图表呈现，至少五代，从高祖父母到孩子的全部男女亲属的姓名、生卒年月、职业、居住地迁移情况。俗话说，无根不立，无本难行。今天的孩子，难得回望来处。此举会让孩子触摸到血缘绵延的脉搏、家风传承的方向，实在是一份该做的功课。这样的假期作业，靠谱。南京 朱怀国

冬季家电“罢工”，请拨96060

冬季是家电使用的高峰，家里的空调、电视、冰箱突然“罢工”了，还过了保修期；洗衣机突然转不动，又没人懂得修理。怎么办？您只需拨打快报便民服务24小时热线96060，就会有专业的家电维修师傅上门帮忙解决这些棘手的问题。

“电视机刚开机时，屏幕不停地抖动，有时只剩下一条光亮的线。但过了10多分钟，或是拍一下电视机壳，图像就能恢复正常。”家住大桥南路的张先生拨打96060时说，昨天，他正在看电视，突然电视就黑了。张先生捣腾了半天也没找出原因。老两口急得没

办法，就立即寻找快报便民服务的帮助。

很快，快报便民网的陈师傅如约来到了张先生家，经检查，这种症状是因为场扫描电路的集成块出现故障所致。“若不及时维修，电视机屏幕的抖动时间会变得越来越长，甚至无法恢复正常。”陈师傅说。

据了解，快报便民服务秉承“真诚服务、贴心到家”的服务原则。专业的维修团队，经验丰富的技术，迅速上门服务。遇上家电、电脑、办公设备故障，您不妨拨打96060预约服务，售后服务有保障。

广告

水电维修，快报便民服务值得信任

“家里洗手间的水龙头坏了，现在急需要用水，快安排一个师傅上门帮我维修。”昨日，白下路的李女士急急忙忙拨打96060求助。她说，洗手间的水龙头不知道何时开始，滴滴答答地漏个不停，她原想自己修一修。岂料，忙活了老半天，水龙头没修好，水反倒越滴越厉害，无奈之下，她赶紧拨打96060求助。

快报便民服务的杨师傅立刻带着工具包上门，熟练地关掉了总阀门，并拿出工具卸下水龙头把手。经过一系列的排查后，师傅找到了漏水原因：水龙头的旧垫圈裂了。师傅从工

具包里取出新垫圈换上，装上水龙头把手，水龙头立刻不再滴水了。李女士满意地说：“拨打一个电话就帮我把问题给解决了，真是又快又方便。”

快报便民服务旗下拥有专业的房屋维修团队，可以帮您排忧解难。服务项目不仅有水龙头、烧表、漏电、电路短路、电线老化、更换漏电保护开关和继电器等日常水电维修，更可提供房屋个性装修装饰。

水电维修，您可拨打快报便民服务热线96060。

广告

房屋漏水怎么办？我们来帮您解决

在日常生活中，楼上(或楼顶)往下渗水；窗台漏雨；室内墙面出现起鼓、水泡、发霉、墙体脱落这些都是房屋漏水最为普遍的情况，若不及时解决，只会增加维修难度，处理起来更加复杂。

有些人认为，防水补漏是小补小修，往往贪图方便，而选择马路边的防水补漏“游击队”。你一定不知道那些“游击队”一般没经过专业培训，在施工中大多沿用老办法，补漏效果没有保证。

有的补漏“游击队”还漫天要价，往往给居民带来更大的经济损失。现代快报便民网给大家提个醒：防水补漏，一定要找正规的、具备专业资质的防水补漏维修平台！

快报便民服务平台拥有一批资深防水专家，可以准确查漏，专业防水技术，正规防水材料，彻底解决房屋漏水难题。使用的专业防水胶是特殊材质，并承诺一年内同处再有渗漏，免费维修。如你正在被房屋漏水、渗水所困扰，快拨打96060预约服务。

广告

广告

现代快报
Modern Express
便民服务
服务时间: 8:30 - 19:00

10分钟内回复
约定时间上门
凭回执单保修
及时回访监督

★ 家电维修

彩电维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 **Hot** 洗衣机清洗 **Hot** 、高压管道清洗 **New** 化粪池清理 **New**

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、家具拆装维修、厨卫电器以旧换新

服务区域：南京市市区（覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、溧水、高淳、江心洲、八卦洲等地，部分项目不覆盖）

**空调维修 清洗
移机服务**

家庭保洁

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家庭清洁服务；地板、沙发、窗帘等清洗服务。

**水电维修
管道疏通**

家电维修

扫码有惊喜

免责声明：读者自留上门服务人员电话，未通过现代快报96060预约服务，若服务过程中发生法律纠纷，与现代快报便民服务平台和服务商无关，特此声明！